



法務部行政執行署彰化分署新聞稿

發稿日期：108年2月27日

發稿單位：執行科

聯絡人：執行員鍾承邑

聯絡電話：04-7269435 *252、0928-965900

彰化執行分署拍賣會真正撿便宜 參加民眾樂吱吱

彰化執行分署舉辦多場知名品牌運動鞋、衣服拍賣會，原已依定價打1到3折的查封物，為了出清一件不留，2月23日最後一場拍賣會讓民眾出價就賣，參加民眾大呼真正撿到便宜。

自107年12月4日起至108年2月23日，彰化執行分署分別各舉辦6天的聯合拍賣會。所拍賣查封物運動鞋、童鞋、衣服、童裝、皮帶、包包，皆依原價2、3折拍賣，卡通圖案圍巾、手套、零錢包更是驚喜銅板價。再把社頭絲襪節搬到彰化，台灣製的高品質成人襪、學生襪、童襪，破盤價一打200元換算一雙只要16元，還有好用打折打到骨折的10元抹布。

為了宣傳拍賣訊息，彰化執行分署除了於各大社群網站張貼拍賣訊息，更製作英文、越南文、印尼文及泰國文海報到彰化市區外籍人士出入店家、天主教教堂及鄰近鄉鎮聘有外籍移工工廠張貼，寫下國內司法拍賣罕見有外籍人士參加的紀錄。最遠有從嘉義中正大學做火車到彰化的印尼、越南僑生，及在彰化市工作搭計程車、自行騎腳踏車來參加的外籍移工。讓人動容的是一位菲律賓移工父親，先後兩次到場參加都只買兩歲幼兒的衣服及鞋子，也許郵寄回菲律賓的郵資高於商品的價格，但卻是父親離鄉背井工作、思念家人的表達，更令人動容。

彰化執行分署更破天荒於假日舉辦拍賣會，因拍賣場地緊鄰大馬路旁，吸引路過民眾加入購買。為了打破民眾對司法機關的刻板印象，彰化執行分署特別舉辦親子拍賣

會，不僅邀請彰化家扶中心到場義賣燈籠，也結合彰化縣地方稅務局辦理電子發票稅務宣導，免費兌換大人小孩都喜歡的火車福笛，讓拍賣會場成為兒童樂園。彰化執行分署也請彰化縣政府提供兒少保護影片供到場兒童觀看，讓小朋友玩得開心又有保護自己的觀念！

彰化執行分署最後一場的拍賣會，參加民眾有別前幾場的熱情與踴躍，如福興鄉某幼兒園曾買過拍賣的10元抹布覺得好用，便請老師專程開車到場購買1000條抹布。還有到場民眾當晚更於社群網站留言「買的超開心」給彰化執行分署承辦人，承辦人也只能回以「賣得超傷心」來感謝民眾的到場購買。

本次系列的拍賣會雖只為國庫進帳約65萬餘元，但參加的民眾人數、年齡層及國籍皆寫下新頁，更重要的是拉近民眾與司法機關的距離，使民眾有參加法拍的愉快經驗，讓民眾日後能更堅定支持政府執行公權力的信心。



108年2月23日彰化執行分署本系列最後一場拍賣會人潮搶購盛況



彰化執行分署假日於大馬路旁舉辦拍賣會



民眾駐足觀看彰化執行分署5國語言拍賣宣傳海報



於街頭印尼小吃店張貼彰化執行分署宣傳海報



爺孫參加彰化執行分署拍賣會買新鞋笑開懷



菲律賓移工父親把買到的小孩外套戴在頭上與彰化執行分署承辦人合影



陪伴孩子長大的親情：爸爸抱著幼兒 讓媽媽蹲下為幼兒試鞋



彰化執行分署結合公益出動吉祥物「拍寶」協助彰化家扶義賣燈籠炒熱氣氛



彰化執行分署成為親子樂園



彰化縣地方稅務局到場辦理稅務宣導



小朋友拿到火車福笛宣導品馬上吹出火車聲音



鍾大哥感謝你，今天買的超開心，希望下次還有拍賣會，還有一定要通知喔！

1天 讚 回覆

回覆.....



鍾承邑

哈哈，我賣得超傷心，已經打折打到骨折，讓大家殺價殺到血流成河，還是謝謝大家的捧場，希望以後繼續支持彰化分署！

1天 讚 回覆



++ 妳妳



留言.....



到場民眾當晚更於社群網站留言感謝彰化執行分署